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f Az egyórai záróra
Rendőri intézkedések a záróra betartására

Március 16-ikán életbelép a belügyminiszter­
nek a nyilvános helyiségek zárórájának korlátozá­
sáról szóló rendelet«, amelynek értelmében éjjel 
egy óra után az egész ország területén kávéház, 
vendéglő, mulatóhely, buffei, bar, stb. nem tartható 
nyitva. Amióta a rendeltet íjiegjelent, a rendőrség 
alig győzte a felvilágosításokat adni az üzlettulaj­
donosoknak, akik a legkülönfélébb címeken igye­
keztek záróra-előnyt szerezni. A záróra alól nincs 
kivétel. Mindem nyilvános helyiséget éjjel egy óra­
kor zárni kell, kivételt a rendőrség legfeljebb a 
nyitásra vonatkozóan tehet, amennyiben a munká­
sok és egyes közforgalmi intézmények érdeke meg­
kívánja, hogy az üzlet reggeli öt óra élőit nyit­
tassák. Ezeket az engedélyeket azonban csak ki­
vételesen és a legsürgősebb esetekben adják ki.

Markovics Ince főkapitányhelyettes vasárnap 
rendeletet adott ki a záróra gyakorlati alkalmazá­
sáról. A rendelet a tisztviselőket és a rendőrle­
génységet világosítja fel, miként kell eljárniok 
március 16-ikától kezdve és ismételten figyelmeztet 
arra, hogy egy órára minden nyilvános helyiséget 
be kell zárni.

Ezen az időn túl semmiféle cimen sem szabad 
vendégeket megtűrni a helyiségekben, szepar ókban 
és különtermekben. Kiszolgálni sem szabad őket, 
sőt a rendőrség már eleve figyelmezteti a mulató­
helyek tulajdonosait, hogy az előadásokat oly 
időben fejezzék be, hogy a közönség még éjjeli 
egy óra előtt elhagyhassa a helyiséget. Azokat a 
kifogásokat, hogy a közönség nem akart távozni, 
vagy lassan távozott s emiatt kellett a mulatókat 
tovább nyitva tartani, a rendőrség nem fogadja el.

Külön utasítás z inspekciós rendőr-
tisztviselőkhöz. milyen magatartást kell kővelniök,

hogy éjjel egy órára a mulatóhelyek zárhatók le­
gyenek. A tisztviselők kötelessége, hogy a közönsé­
get, amennyiben egy órára nem zárhatnák a helyi­
séget, gyorsabb távozásra kérjék fel. A főkapitány­
helyettes utasítja a kerületvezetőket, hogy a zár­
óra rendeletnek már az első napokban is minden 
rendelkezésükre álló eszközzel szerezzenek érvényt. 
E célból éritesitsék az üzlettulajdonosokat, hogy 
helyiségeikben közvetlenül a záróra előtt ne szol-1 
gáltassanak ki ételt, vagy italt, a zenét egy óra 
előtt kell beszüntetni és a ¡közönséget még éjjel 
egy óra előtt figyelmeztessék, hogy az üzlethelyi­
séget éjjel egy órakor minden körülmények között 
be kell zárni. ,

A rendőrség a legnagyobb szigorúsággal fogja 
ellenőrizni a záróra betartását. A közönséget, 
amennyiben a rendeletnek ellene szegülnének, az 
üzlettulajdonosok kérjék fel, hogy hagyja el a he­
lyiséget, mert a rendelet kijátszása, vagy áthágása 
az üzlet tönkre]utasát is eredményezheti.

A kávémérések éjjel tizenegy órakor tartoznak 
bezárni üzleteiket ég}5" régebbi rendelet alapján. A 
rendelet a kávémérések ügyét nem érinti, de csak 
akkor nyithatók reggel három órakor, ha az üz­
lettulajdonosoknak nincs italmérési» engedélyük.

Végül utasítja a főkapitányhelyettes a kerületi 
kapitányságok vezetőit, hogy a záróra elleni ki­
hágást eljárást soron kívül vegyék folyamatba és 
példás szigorral járjanak el. A rendőrség még kivé­
telesen sem adhat záróra-meghosszabbitási enge­
délyt ennek következtében a főváros területére ki­
adott vendéglői záróra meghosszabbítási 'vagy reg­
geli öt óra előtti nyitási engedélyek, úgyszintén a 
székesfővárosi álLamrendőrség hatósága alá tartozó 
községekben kiadott záróra-meghosszabbitási és ko­
rábbi nyitási engedélyek március 16-ikávaI hatá­
lyukat vesztik.

Március 16-ikán, az első záróra napon egyéb­
ként külön e célból kirendelt rendőrtiszt viselők és 
altisztek lesznek a főbb útvonalakra elosztva, hogy 
a rendeletnek, ha szükséges, karhatalommal is sze­
rezzenek érvényt.
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